
平均 設問 平均
1 3.1 1 お子さんは、学校生活を楽しんでいる。 3.3
2 3.2 2 お子さんは、授業にまじめに取り組んでいる。 3.1
3 3.0 3 お子さんは、学力を伸ばすための努力をしている。 2.8
4 3.0 4 お子さんは、自分で判断し、正しい行動をとっている。 2.9

5 お子さんは、友だちのよさを知り、協力しあって生活している。 3.3

平均
5 3.2 設問 平均
6 3.0 6 学校教育目標や学校の様子をわかりやすく伝えている。 3.1
7 2.9 7 生徒や保護者の願い・要望を知り、教育活動に生かしている。 3.2
8 3.2 8 保護者・地域の方と話す機会を多く設けている。 3.2
9 3.2 9 授業、放課後、長期休業等で、学力が身につくように取り組んでいる。 3.0
10 3.1 10 わかりやすい授業を行っている。 3.3
11 2.9 11 生徒一人ひとりに応じた学習指導をしている。 3.0
12 3.0 12 生徒の能力や努力を適切に評価している。 3.4
13 3.1 13 いじめなどのない楽しい学校づくりに取り組んでいる。 3.4
14 3.2 14 きまり、あいさつ、マナーなどについて、しっかりと指導している。 3.4
15 3.1 15 生徒のことをよく理解し、悩みなどによく応じている。 3.3
16 3.5 16 体育祭、文化祭などの学校行事は、充実している。 3.4
17 3.4 17 学級活動や生徒会活動、委員会活動は、充実している。 3.3
18 3.3 18 生徒一人ひとりに応じた進路指導に取り組んでいる。 3.3
19 3.2 19 生命や人権を尊重する教育、思いやりの心を育てる教育の充実に取り組んでいる 3.3
20 3.4 20 生徒の健康や安全管理に気を配っている。 3.5

　学校評価について、授業参観、各行事や年末の学校評価等で、保護者の方々や
学校関係者の方々から励ましや温かいお褒めの言葉を含め、今年もいろいろな御
意見や御要望等をいただきました。ほんの一部ですが掲載させていただきました。

平均 　【保護者、学校関係者の意見】
1 3.5  ・相手のことを思いやる姿が見られ、良い雰囲気の中で授業が進んでいました。
2 3.3   ありがとうございました。
3 3.2 ・意欲的に取り組んでいるグループとそうでないグループがはっきり分かれてる。
4 3.1  ・きちんと立つまで礼をしない等、ケジメがあってよかったです。

・１クラスの人数は多く、おしゃべりが多いのが気になりました。
・浮足立っている生徒もいる中、子供達の興味がわく様な工夫をされていて安心しま

平均 　した。ただ、荷物が多く、移動教室用のかばんが必要なのかな？と思いました。　
5 3.4  ・大人が聞いていてもとても分かりやすく勉強になりました。
6 3.4 ・頭での説明だけの部分は、生徒があまり頭に入っていないように見えた。
7 3.4 ・問題ありの生徒も複数いる中で先生は辛抱強く授業をやっていらっしゃるな
8 3.4 　と頭が下がります。
9 3.5  ・卒業した子供たちが生き生きと競技に取り組む姿を見ることができ感動しました。  
10 3.5   生徒が自主的にどんどん動いているところが良かったです。
11 3.5  ・生徒が極端に少ないのに希望種目を選択させるというのはどうなんでしょうか。

　もし、そうなら体育が苦手な生徒はほとんど出ないことになるのではないかと思う
　のだが。種目にしても、玉入れ、８０ｍ競争等もう少し工夫が必要と思われるが、

　を感じる良い機会となりました。ありがとうございました。
設問 平均 ・映像が多かったので、もう少し、人間の演技が見たかったです。

1 中学校は、中学校教育目標や方針、中学校のさまざまな活動を、中学校だよりなどでわかりやすく伝えている 3.9
2 中学校は、施設・備品など、子どもたちの学習環境の充実に努めている 3.7 　子供たちの成長を感じるコンクールだったと思います。
3 中学校は、子どもたちの安心・安全のために十分な配慮をしている 3.7 ・入学当初から授業参観には来ましたが、とても静かに取り組んでいて、挙手も多く
4 中学校は、授業参観や懇談会、行事などで、保護者・地域の方と話す機会を多く設けている 4.0 　生徒たちの成長が感じられました。
5 中学校は、授業、放課後、長期休業等で、学力が身につくように取り組んでいる 3.8 ・とても分かりやすい授業でした。子どもたちもよく伝わっているように感じまし
6 中学校は、わかりやすい授業づくりに努めている 3.8
7 中学校は、生徒一人ひとりに応じた学習指導をしている 4.0
8 中学校は、生徒の能力や努力を適切に評価している 3.8
9 中学生たちは、学習課題にねばり強く取りくんでいる 3.8 　他にも多くの感想や意見をいただき、教職員もすべて読まさせていただきました。
10 中学生たちは、中学校生活を楽しんでいる 3.6 学校評価の結果を踏まえながら、今後の指導の参考にさせていただきます。
11 中学校は、いじめなどのない楽しい中学校づくりに取り組んでいる 3.9 　「学力向上に向けての学習指導の工夫・改善」
12 中学校は、きまり、あいさつ、マナーなどについて、しっかりと指導している 3.6 　「道徳教育や情操教育の充実を図るとともに、体験活動を通し、他者への共感や
13 中学校は、生徒のことをよく理解し、悩みなどによく応じている 3.8 　　社会の一員としての意識を高める」
14 体育祭、文化祭（来夢祭）などの学校行事は、充実している 3.7 　「小人数だからこそできる、上白根中学校らしい行事」
15 学級活動や生徒会活動、委員会活動は、充実している 3.6 など、取り組んでいきたいと思います。　
16 中学校は、生徒一人ひとりに応じた進路指導に取り組んでいる 3.8 　今後とも、何とぞ本校の教育活動に、より一層の御理解と御協力のほど、よろしく
17 中学校は、生命や人権を尊重する教育、思いやりの心を育てる教育の充実に取り組んでいる 4.0 お願いいたします。

評価についての説明は十分行われていると思いますか。

設問
あなたは、授業にまじめに取り組んでいますか。
あなたは、学力を伸ばすための努力をしていますか。
あなたは、授業中よく考えていると思いますか。
あなたは、授業の内容がしっかり理解できていると思いますか。

設問
授業のねらいがはっきりとし、授業への取組がしやすいと思いますか。
先生の説明の仕方（言葉の使い方、黒板の書き方、プリントの内容等）はわかりやすいと思いますか。

先生の指示や問いかけは的確であると思いますか。
授業の進み方はちょうどよいと思いますか。
先生は質問等にきちんと対応していると思いますか。

あなたは、授業にまじめに取り組んでいますか。

授業中、生徒が集中して授業に取り組めるよう指導していると思いますか。

上白根中学校の先生は、生徒の能力や努力を適切に評価していると思いますか。

学校は、いじめなどのない楽しい学校づくりに取り組んでいると思いますか。

上白根中学校の先生は、きまり、あいさつ、マナーなどについて、しっかりと指導していると思いますか。

上白根中学校の先生は、生徒のことをよく理解し、悩みなどによく応じていると思いますか。

体育祭、文化祭などの学校行事は、充実していると思いますか。
学級活動や生徒会活動、委員会活動は、充実していると思いますか。
学校は、生徒一人ひとりに応じた進路指導に取り組んでいると思いますか。

学校は、生命や人権を尊重する教育、思いやりの心を育てる教育の充実に取り組んでいると思いますか。

学校は、生徒の健康や安全管理に気を配っていると思いますか。

設問

あなたは、学力を伸ばすための努力をしていますか。
あなたは、授業中よく考えていると思いますか。
あなたは、授業の内容がしっかり理解できていると思いますか。

設問
授業のねらいがはっきりとし、授業への取組がしやすいと思いますか。
先生の説明の仕方（言葉の使い方、黒板の書き方、プリントの内容等）はわかりやすいと思いますか。

先生の指示や問いかけは的確であると思いますか。
授業の進み方はちょうどよいと思いますか。
先生は質問等にきちんと対応していると思いますか。
評価についての説明は十分行われていると思いますか。
授業中、生徒が集中して授業に取り組めるよう指導していると思いますか。
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　いかがでしょうか。今一盛り上がりに欠ける気がしました。
・みんなひとつになって楽しもうとしている姿がたくさん見られます。上中生の

学
校
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・合唱コンクールにおいては、今年は全体にまとまりのある合唱でした。

学
習
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　た。クラスによって、だいぶ内容が違うことに驚きました。(道徳）
　　　　　　　　　　　　　　　　　　などです。〈自由記述欄より一部要約〉

平成３１年３月２２日
保護者 様

横浜市立上白根中学校
校 長 相原 裕

学校評価（生徒・保護者学校評価、生徒授業評価、学校関係者評価）のまとめについて

弥生の空美しく晴れ渡る頃、校庭の梅も花を咲かせております。保護者の皆様方には、ますます御健勝のことと存じます。

また、日頃より本校の教育活動に対しまして、御理解と御協力をいただき、ありがとうございます。

さて、御協力をいただいた学校評価ですが、まとめができましたのでお知らせいたします。生徒・保護者学校評価、生徒授業評価

の結果を

参考に教職員が自己評価を行い、多方面から御意見をいただいております。今後も、更に学校教育の改善に取り組んでまいりますの

学校評価アンケート集計結果［学校関係者］

学校評価アンケート集計結果［生徒］ 学校評価アンケート集計結果［保護者］

学校全体について

授業評価アンケート集計結果［生徒］

あなたのお子さんについて

学校全体について

あなたについて

あなたについて

授業について

評価は４点満点。中央の値は2.5なので、2.5以上ならおおむね良好と考えられます


